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Eine Jugendgruppe beschlielt, Zelte fir die Durchfiihrung von Freizeiten einzukaufen. In einem
Sonderangebot werden 2 verschiedene Sorten von Zelten fir jeweils 10 und 15 Personen preiswert
angeboten.

Von den 10-Personenzelten sind noch 5 und von den 15-Personenzelten sind nur noch 4 vorrétig.
Die Zelte fiir 10 Personen kosten € 200,00 je Stlick und diejenigen fir 15 Personen € 400,00 je Stlck.
Die Jugendgruppe kann insgesamt hdchstens € 1800,00 flr die Zelte ausgeben.

Wie viele 10- und 15-Personenzelte kann die Jugendgruppe kaufen, damit eine mdglichst groRe
Anzahl von Jugendlichen in den Zelten untergebracht werden kann?

1 .x:.Anzahl der 10-Personenzelte.
yr Anzahl der 1o-Personenzelte




